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agaBka. Yacmy sema oms 3675 yepama Oa ca
Pasomau na mpu 0wia Maka, wWo-mo 6mopvli 0wis 0a
6ol Oblas 0 5 NEMU NO-OMBMD OMD NLPEbLL, @ MPeMIA
OB OMPU NO-AVOALME OMB GMOPbLL.

Axo Bsemens nbpBHIE 1bab Karo 1-1&,
10 BTOpHE ABab me Omge 5.
a Tperiit 5><3=15.
copb-Th Ha THIA Abaoe =21.
I'rB-ro me peue, TphoBa ja pasybamms 3675 cbpaswbp-
Ho ¢b winera 1, 5 u 15, mo enpasmbprocTH.
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Orrgb-ro me u fa ca Haiige nbpBRi fbab £ = 175 yBpara
BTOPBIA i — 875 S
Tpenil o S g G
cymma=—3675 yBpaTa
3ajaBka. Ja cevpwsanie eOnE PpPabOmMFE T6AHFZMU
mpu pobomuuka. Oms mnxs nopevliL CAMs MOVsAS Obi
da 1% cevpuu 65 12 Onu, ako pabomu Ka Oewv no 10
uAC086; 6mopuii 6o 15 Onu ako pabomu Ha Oenv no 6
uAcose, a mpemiii — 6o 9 Onu, ako padomu no 8 ui-
cose Ha Oenv. [Iloma ca: 1) 65 K0IKO 8PHMA Miu, AKO
padomamy 3ae0n0, we cebPULAMb MELE PAboms; 2) Ko.-
KO we uspabomu 6CAKOW OMB® MIbLs, U 3) KOIKO we e3e-
Me 6CAKOU, KOLA WA 6CUUKBL MIMG CA 00e 34 MELL pa-
Goms 360 wpown?
Tyxs tphoBa nppeb fa sadbabmuMb, ue NbPBBIA pabor-
HUKD OBl MOMXJID Ja CBLPIIE BCHUEX-TX pabors Bb 12><10=
120 wuscose: cabioBareino Bb eIHHD YACH TOH Ie NPOH3BeIe
/100 OTH paboTH-Ta.
Bropmii mome ga cBHpIH BeHYR&-TE palory Bb 15><6




